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YcTHas paboTta

1. Berumcnure

76-32 72:24 37+23
4 *12 *5H
*5H +14 +480

+15 16 :30




YcTHas pabota
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2. CpOpMYSIUPYUTE 3AKOHBL CIOXKEHUS.
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YcTHas paboTta

3. BbinonHuTe cnoxeHue Hanbonee
YAO6HbLIM CNocobom:
a) 21+22+23
6) 69+43+37
B) 72-39+18
r) 25+37-5
a) 37-(7+16)
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YcTHasa pabora.

4. BepHo nu pelueHo ypasHeHue?

a)x+111=341, 6)241-y=120, B) c-241=12(K
x=341+111,  y=241+120, ¢=241-120,
x=452. y=361. c=121.

OTBeT:452. OTeeTm:361. OrTteeTm:121.
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PeweHue 3anau.

1. Berumcnuth:
a) 78636+85089;
b) 48495+51505.

2. Hantu nepumetp MHOroyrosnbHuKa
ABCD, ecnu AB=46cm, BC=13cm,
CD=24cm, AD=50cm.

3. N3 yyebHuka Ne209, Ne211.
4. YuebHuk: cTp. 40, cTp. 44.
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CamocToatenbHas paborta

1.Bbruucnure:
7068907+5671354

2. OTMmeTbTe Ha KOOpAUH
A(3); B(7).

3. B TpeyronbHuke ABC
AB=24 cm, n oHa meHblUe
BC Ha 8 cm u meHbwe AC
Ha 4 cm. Hantu nepumertp
TpeyronbHuka ABC.
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1006804+1809691

aTHOM Jlyye:
C(2); K(8).

3. B TpeyronbHuke
MKP ctopoHa KM Ha
18 cm meHblue KP,
a ctTopoHa MP 6onble
KP Ha 12cm. HanauTte

nepumeTp TpeyronbHUKA
MKP, ecnu MK=35 cm.




BbIuuTaHUE HATYpAnbHbIX \
ymucern

/a — b — (> pasHocTb
yMeHbLuaemoe \

BbIMUTAEMOE
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EROVCIRA

1. BerumTtaHue cymmel U3 ymcna:
a-(b+c)=a-b-c.

2. BbruMtaHue ymcna ns CyMmer:
(a+b)-c=(a-c)+b;
(a+b)-c=a+(b-c).
3. a-0=a.
4. a-a=0.
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PaboTa ¢ yuyebHUKOM.

Bonpocer k n. 7,
CtpaHuua 46,
Ne 244(ycTHO)
245 (ycTHO)
256(sra)
257
261
62
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3agaHue Ha oM

[1.6, 7.

Ne 288(a-r),
291,
293,
294.




